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Pacnpenenenne xun-ksagpat

O6o3HaueHue: Y2 — xu-kaapaT ¢ k cTeneHsamu ceobogbi

» [lapameTp k — kon-Bo cTenexein ceoboapi;
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Pacnpepenenune xu-kBagpat
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Pacnpegenenne CtblogeHTa
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CpaBHeHue pacnpegesnieHnii

[noTHocTM HopManbHoro pacnpegeneHus U pacnpegenerdusa CTologeHTa
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HekoTopble cBolicTBa pacnpeneneHuii

Pacnpegenevne CrologeHTta PacnpepeneHve xu-kBapgpart
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VYunesm Cunu lNoccer

PaboTan Ha nueoBapeHHOM 3aBoge

[vHneca B8 [dybnunte.

YT106bI NpenoTBpaTUTL fasibHeliluee packpbiTue
KoHduaeHumnanbHol nHdopmaumm, ImHHecc
3anpetun cBoum paboTHukam nybankauuto
NtobbIX MaTepnanos, He3aBUCUMO

OT CofiepXKaBLUeics B HUX MHGOPMaLUU.

loccer BbIbpan cebe ncesgonum Student.



